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Exercice 1 (CCP 2015)

Trouver les matrices A dans M4(R) telles que A2 =


1 0 0 0
0 2 0 0
0 0 −1 0
0 0 0 −1

.

Exercice 2 (Mines 2018)

Montrer qu’il n’existe pas de matrice X ∈M3(C) telle que X2 =

0 0 0
1 0 0
0 1 0

.

Exercice 3 (Mines 2018)

Soit E un espace vectoriel de dimension n.
Soit f ∈ L(E) tq fn−1 6= 0 et fn = 0.
Soit C = {g ∈ L(E) tq f ◦ g = g ◦ f}.

1. Montrer qu’il existe a ∈ E tq (a, f(a), . . . , fn−1(a)) est une base de E.
2. Montrer que (IdE , f, . . . , fn−1) est une base de C.
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